



**Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu
Slovenskej republiky**

Prioritná os:	1 Reforma systému vzdelávania a odbornej prípravy
Opatrenie:	1.1 Premena tradičnej školy na modernú
Prijímateľ:	Spojená škola internátna, Levočská 22, 064 01 Stará Ľubovňa org.zl.: Odborné učilište internátne
Názov projektu:	Uplatním sa v zamestnaní
Kód ITMS projektu:	26110130571
Rozpočet projektu	265 775 €

**Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť
Projekt je spolufinancovaný zo zdrojov EÚ**



Časový rámec aktivít projektu

Názov aktivity	Začiatok realizácie	Ukončenie realizácie
Vzdelávanie pedagógov	05/2014	08/2015
Vypracovať inovovaný školský vzdelávací program	03/2014	08/2015
Realizovať a evaluovať inovovaný školský vzdelávací program	09/2014	07/2015
Vypracovať a realizovať program kariérneho poradenstva „Pripravím sa na zamestnanie“	04/2014	08/2015
Riadenie projektu	03/2014	08/2015
Publicita a informovanosť	03/2014	08/2014
Cieľ projektu	Vzdelávať moderne, prepojiť školu s praxou a tým zlepšiť uplatnenie absolventov na trhu práce	
Špecifický cieľ projektu 1	Vyzvzdelávať a podporiť osobnostný rozvoj pedagógov špeciálnej strednej školy	
Špecifický cieľ projektu 2	Inovovať a realizovať školský vzdelávací program v súlade s potrebami trhu práce	
Špecifický cieľ projektu 3	Kvalitným kariérovým poradenstvom zlepšiť uplatnenie absolventov na trhu práce	

Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť
Projekt je spolufinancovaný zo zdrojov EÚ



Aktivity projektu

Aktivita 1.1

Vzdelávanie pedagogických zamestnancov

Cieľom realizácie aktivity je zvýšiť odbornú spôsobilosť pedagogických zamestnancov špeciálnej strednej školy v oblastiach:

- inovatívne metódy a formy vzdelávania
- špeciálne metódy vzdelávania
- IKT, interaktívna tabuľa, grafické programy
- komunikácia a asertivita
- tvorba školského vzdelávacieho programu
- tvorba individuálnych výchovno-vzdelávacích plánov
- riešenie konfliktov, zvládanie stresu

Nakoľko bude vzdelávanie prebiehať v horizonte niekoľkých rokov od podávania projektu, môžu byť uvedené oblasti vzdelávania doplnené o ďalšie témy.

Tvorba pedagogickej dokumentácie pre nový odbor fotograf

Tvorcovia pedagogickej dokumentácie spolu s externým spolupracovníkom s bohatými skúsenosťami v oblasti fotografovania budú pracovať na tvorbe nového vzdelávacieho programu a potrebnej pedagogickej dokumentácie.

Aktivita 2.1

Vypracovať inovovaný školský vzdelávací program

Účelom moderného vzdelávacieho programu je zlepšiť odbornú prípravu našich žiakov pre trh práce.

Inovovaný prístup je potrebný, keďže súčasné formy edukácie nezohľadňujú špecifická zdravotne znevýhodnených žiakov, napr. nižšia názornosť, komunikačná bariéra, slabšia praktickosť, potreba striedať edukačné formy práce.

Účelom tejto aktivity je vytvoriť formu vzdelávania plne rešpektujúcu osobitosti týchto žiakov. Do inovovaného programu je potrebné začleniť aj potreby zamestnávateľov pre uplatniteľnosť týchto žiakov na trhu práce.

Snahou je tiež zlepšiť ekonomické myslenie a umožniť žiakom nadobudnúť finančnú gramotnosť pre riadenie svojich osobných financií hlavne po nástupe do zamestnania.

Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť
Projekt je spolufinancovaný zo zdrojov EÚ



Aktivita 2.2

Realizovať a evaluovať inovovaný školský vzdelávací program

Vytvorenie inovovaného školského vzdelávacieho programu - v oblasti odborných predmetov v rámci 6 učebných odborov murár, maliar, tesár, krajčírka, služby a domáce práce, keramikár, pre jednotlivé ročníky 1.- 3. Pedagógovia pripravujú inovovanú pedagogickú dokumentáciu a vytvoria učebné príručky.

V spolupráci s externými odborníkmi budú spracované vybrané témy príručiek do vizuálnej podoby, ktorá je pre výuku žiakov veľmi dôležitá a zefektívni edukačný proces. Interaktívne výukové materiály budú spracované formou elektronických prezentácií, krátkych videí a súborom elektronických testov.

Práca pedagógov bude prepojená s konzultáciami expertov z praxe a ÚPSVaR. Vytvoríme manuál „Nakladanie s odpadmi“ a grafické vizualizácie A1, ktoré budú vyvesené na pracoviskách praktickej prípravy. Táto téma je veľmi dôležitá, nakoľko sa žiaci zo sociálne znevýhodneného prostredia s týmto vo svojich rodinách nestretli, nemajú návyky a je to bariérou ich zamestnania.

Aktivita 3.1 *Vypracovať a realizovať program kariérneho poradenstva „Pripravím sa na zamestnanie“*

Účelom je vypracovať kompetentný program kariérneho poradenstva s cieľom znížiť informačnú nerovnosť o povolaniach a zamestnaniach a kvalitnejšie pripraviť našich absolventov školy pre trh práce. Poradenstvo je potrebné, pretože chýba podpora mladého človeka, aby bol schopný napriek svojmu hendikepu začleniť sa na trh práce. Zároveň sledujeme aj aspekt zamestnávateľov, ktorí potrebujú prekonať bariéry zamestnávania zdravotne znevýhodnených absolventov. Táto aktivita nám pomôže uvedené bariéry ľahšie prekonávať.

**Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť
Projekt je spolufinancovaný zo zdrojov EÚ**